
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 26 de agosto de 2013 ás 19:00 horas com 
a presença dos senhores vereadores: Adriano Martins de Oliveira, Antonio 
Barankievisck, Antonio Carlos Ferreira, Isabela de Fátima Marcondes, José da 
Luz dos Santos Cordeiro,  Moacir Pereira, Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo 
Soltoviski dos Santos, e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente iniciou a sessão 
procedeu à ordem em que serão realizados os trabalhos, e determinou a 
leitura da ata da sessão anterior. Colocada em discussão, colocada em 
votação conforme dispõe o artigo 113 do RI foi aprovada pelo presidente. 
Procedida a leitura do projeto de Lei nº 030/2013 –Súmula- autoriza o Poder 
Executivo a doar área do Município para construção da sede do Fórum 
Eleitoral e dá outras providências,a seguir determinou a leitura do parecer da 
comissão de justiça e redação acerca do referido projeto. Colocado em 2ª 
discussão, em 1ª votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. 
Procedido a leitura do Projeto de Lei  nº 031/2013, de autoria do Poder 
Executivo, o qual visa Criar, Regulamentar e Organizar a Procuradoria Geral 
do Município, nos termos do artigo 83, IV,V,VII, da Lei Orgânica Municipal, e 
do parecer da comissão de justiça e redação sendo parecer contrario foi 
colocado em discussão havendo comentários por parte de todos os 
vereadores . Em seguida o presidente colocou em discussão o parecer da 
comissão o qual foi rejeitado por 05 (cinco) votos a favor e 03 ( três) votos a 
contra.Na seqüência foi colocado em 1ª discussão o Projeto de Lei nº 
031/2013 sendo debatido por todos os vereadores foi colocado em 1ª 
votação o qual foi aprovado por 05 (cinco) votos a favor e 03 (três) votos 
contra.  Em seguida o Sr. Presidente fez retirada da pauta dos trabalhos a 
Resolução nº 04/2013. Procedido a leitura do  requerimento nº 241/2013 de 
autoria dos vereadores Silvionei de Jesus Alves   requer a possibilidade de dar 
continuidade na rede elétrica da Vila Aeroporto na rua Nove iniciando na 
residência do Saturno até a chácara do Geraldino.Colocado discussão, o 
Vereador solicitante fez suas justificativas, colocado em votação foi aprovado 
por todos os vereadores presentes.Procedida a leitura do requerimento nº 
244/2013 de autoria do vereador Silvionei de Jesus Alves Silvionei de Jesus 
Alves requer que seja colocado um ônibus inter vila saindo da vila Rural até o 
conjunto 19 de dezembro de segunda a sábado para transporte dos 
trabalhadores até a cidade. Colocado em discussão, o Vereador solicitante 
fez suas justificativas, colocado em votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes. Procedida a leitura do requerimento nº 245/2013 de 
autoria dos vereadores José da Luz e Antonio Branakieviski  requerem ao 
Executivo Municipal a possibilidade de ser feito patrolamento e 
cascalhamento na estrada de Barra Grande até a propriedade do senhor 



Alacrinio em Arroio custodio ,e a estrada de acesso a propriedade do João 
chaves na mesma localidade de Arroio Custodio.  Colocado em discussão, 
colocado em votação aprovado por todos os vereadores presentes. 
Procedida a leitura do requerimento nº 246/2013 de autoria do vereador 
Moacir Pereira requer ao Executivo Municipal a possibilidade de cascalhar o 
acesso as propriedades da senhora Mikuska e demais moradores que 
residem próximo a Igreja Assembleia de Deus em Rio Palmeira.  Colocado em 
discussão o vereador solicitante fez suas justificativas, colocado em votação 
foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedida a leitura do 
requerimento nº 247/2013 de autoria do vereador Moacir Pereira requer ao 
Executivo a possibilidade de o órgão competente da Copel para colocar 
iluminação publica na Rua Imaculada conceição. Colocado em discussão, o 
vereador solicitante fez suas justificativas, colocado em votação foi aprovado 
pro todos os vereadores presentes.  Conforme determina o artigo 174 do 
regimento interno foram feito os seguintes pedidos verbais. A vereadora 
Isabela solicita a possibilidade de que o Executivo Municipal contrate um 
guardião para atendimento na capela Mortuária e fazer reparos nos beirais 
na referida capela. O vereador José da Luz solicita patrolamento nas estradas 
do Assentamento Barra Grande principalmente na propriedade do Aureo e 
do Chatoski. O vereador Antonio Carlos solicita que o Executivo se manifeste 
com relação ao requerimento anterior com relação a Rua Vicente Machado 
próximo ao Forum Novo, pede providencias urgentes devido estar entrando 
enxurrada nas casas.     O vereador Paulo Soltoviski dos Santos pede reforço 
ao pedido anterior para patrolar e cascalhar a estrada do Samuel e do Nego 
Machado na localidade de Xaxim. Passando para o momento da palavra livre 
fizeram uso os vereadores Adriano Martins de Oliveira, Antonio 
Barankieviski, Antonio Carlos Ferreira, Isabela de Fátima Marcondes, Moacir 
Pereira, Nivaldo de Oliveira, Silvionei de Jesus Alves. Findo os trabalhos o 
presidente agradeceu o publico e encerrou a sessão. 
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